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              11/11/0102:  يوم                          امتحان السداسي الثالث  

 1مقياس اقتصاد كلي                                                    

 (: مليون وحدة نقدية: المبالغ)اطات الاقتصادية خلال سنة ما لتكن لديك البيانات الآتية عن النش (:ن 10)التمرين الأول 

 المبالغ البند المبالغ البند
 0222 الانفاق الحكومي 522 مدفوعات الضمان الاجتماعي

 252 الصادرات  52722 استهلاك عائلي
 572 الواردات 552 أرباح محتجزة

 522 ضرائب على الدخل 02 الشركاتضرائب على أرباح 
 502 اهتلاك رأس المال 222 أرباح موزعة
 502 ضرائب غير مباشرة 0522 أجور ورواتب

 562 أقساط معاشات التقاعد 5222 إيجارات
 502 إعانات إنتاجية 222 دخول أصحاب الأعمال الصغيرة

 22 الفائدة 502 صافي الاستثمارات
 .الوطني بسعر تكلفة عناصر الانتاج وفقا لطريقتي الانفاق والدخلحساب الدخل  -: المطلوب

 .الدخل الشخصي، الدخل المتاح، الادخار: حساب كلا من -

 :لتكن لديك المعطيات المتعلقة باقتصاد كلاسيكي، وفي سوق عمل لها الخصائص الآتية (:ن 10)التمرين الثاني

 النقودعرض  سرعة تداول النقود عرض العمل دالة الانتاج
Y= 40   Ns=  

 

 
  

  
 V=4 M=40 

 :المطلوب

 .أوجد دالة الطلب على العمل/ 0.                      أوجد دالة الانتاجية الحدية/5

 .أحسب حجم العمالة اللازمة لتوازن سوق العمل/ 2.           أحسب معدل الأجر الحقيقي التوازني/ 5

 .  أحسب قيمة المستوى العام للأسعار/ Y                         .6أحسب قيمة الانتاج / 2

 .a=60، والاستهلاك التلقائي Y=850لنفترض أن الدخل التوازني  (:ن 12)التمرين الثالث 

 ؟I=180استنتج دالتي الادخار والاستهلاك إذا كان الاستثمار  -
 حدد الاستهلاك والادخار عند مستوى التوازن؟ -
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 التصحيح النموذجي
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 نقاط 01: التمرين الأول
 :إيجاد الدخل الوطني بسعر تكلفة عوامل الانتاج وفق طريقة الانفاق

Y=C+I+G+(X-M) 
 52722: الانفاق الاستهلاكي
 752=502+502= الاهتلاك + الاستثمار الصافي = الانفاق الاستثماري
 .572=، الواردات252= ، الصادرات0222=الانفاق الحكومي

-252+0222+752+52722= الناتج الوطني الاجمالي بسعر السوق
572=52222 

 –ن الوطني الاجمالي بسعر السوق =  الدخل الوطني بسعر تكلفة عناصر الانتاج
-502-52222=  الاعانات+ ضرائب غ مباشرة -رأس المالاهتلاك 

502+502 =55722 
 :الدخل الوطني بسعر تكلفة عوامل الانتاج بطريقة الدخل

الارباح + الأجور + الايجارات =  اصر الانتاجالدخل الوطني بسعر تكلفة عن
 .55722= 22+222+222+02+552+0522+5222= الفائدة+

 
 
 

1.2 
 
 
 
 

1.2 
 
 
 
0 

ضرائب على )-الدخل الوطني بسعر تكلفة عناصر الانتاج  = الدخل الشخصي 0
-55722= التحويلات (+ أقساط التأمينات+أرباح غير موزعة+الأرباح

(02+552+522+562=)55032 

1.2 

 1.2 55552=522-55032= ضرائب على الدخل -الدخل الشخصي= الدخل المتاح 3
 1 0572=52722-55552= الاستهلاك -الدخل المتاح= الادخار 4
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 نقاط 10: التمرين الثاني
 :للعمل ايجاد الدالة الانتاجية الحدية

بالنسبة  Yيتم ايجاد الدالة الانتاجية الحدية للعمل باشتقاق دالة الانتاج الكلي 
  Nلعنصر العمل
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   : إذن الدالة الانتاجية الحدية للعمل هي

  
MPL= 
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 :العمل على الة الطلبايجاد د 2
MPL=  
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1.2 

 الحقيقي التوازني لسوق العملالأجر اب حس 3

Nd=Ns → 
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 :ايجاد حجم العمالة اللازمة لتوازن سوق العمل

Nd=    

     → Nd=    
    → N=4 

1.2 
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 :حساب قيمة الناتج الكلي 4

Y = 40     → Y=80 
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 :حساب قيمة المستوى العام للأسعار 5

 

1 
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 نقاط 12: التمرين الثالث
 ج دالتي الادخار والاستهلاكااستنت

Y*= (a+I)  

   
= (60+180)  

   
 = 240  

   
 =    

   
 

850 (1-b)= 240 → 1-b=    
   

 =0.28 
 b= 0.72ومنه 

 =0.72yc+60: دالة الاستهلاك
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  =0.28y-s+60: دالة الادخار
 تحديد الادخار والاستهلاك عند التوازن 2

C= 60+0.72(850) =672 
S=-60+0.28(850) = 178 
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